
Здравствуйте, агенты! 
Меня зовут Наташа Петрова, я начальник отдела сверхсекретных устройств. 

Можете мне поверить, мне и моим коллегам приходится много считать. 
А ещё мы придумываем незаметные “жучки”— скрытые подслушивающие устройства 

и всякие крошечные приборы для слежения. Только. Тс-с-с! 

								        С уважением, Наташа Петрова. 

				  



“Математическая школа шпионов” математика 2 класс. УРОК 15
1

Посчитай монеты и проведи линию к правильному ответу:
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Посчитай и набери монет, чтобы получилось купить мороженое без сдачи
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Сложение и вычитание двухзначных чисел:
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ИМЯ
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7+2+8+3=
5+8+2+5 =
6+9+1+4 =
7+5+3+5 =

Сложение однозначных чисел:

1+9+7+3=
2+5+8+4=
4+3+7+6=

6+5+7+9=
1+3+5+7=
2+4+6+8=
4+4+5+5=

6+5+9+2=
3+8+7+4=
3+8+3+2=

8+8+8+8= 
3+8+3+8=
4+8+4+8=
5+7+6+7= 

4+5+6+7= 
2+6+8+8= 
5+7+9+9=
7+7+7+7=

8+4+8+4=
3+7+3+7=
1+3+9+6=
5+5+5+6=

4+4+4+4=
3+3+3+3=
2+2+2+2=
6+6+6+6=

9+9+9+9=
2+3+2+3=
3+4+3+4=
5+7+7+5=
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ИМЯ

200 + 40 + 7=

  52+             = 752

300 +             = 363
700 = 600+ 

        + 7 = 707 

  240 +             = 245

890 +             = 894

520 = 600 - 

      + 24 = 224

  520+             = 600

380 +             = 380

 800 = 700 + 

       + 700 = 880

 540 +             = 600

690 +             = 700

       + 40 + 7= 547

Вставь пропущенные числа, чтобы равенство было верным:
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“Математическая школа шпионов” математика 2 класс. УРОК 15
7

Задачки со звёздочкой *

     Задачка. Разрежь фигуру по линиями сетки на 3 одинаковые части. 

Поздравляю! Задание выполнено! 
Вот штамп за 15 урок! Вырежи его, раскрась и приклей в 

паспорт агента.



“Математическая школа шпионов” математика 2 класс. УРОК 15
8

Задачки со звёздочкой *

     Задачка. Агент Маша 007 испекла пирожки с картошкой, с мясом и с яблоками, чтобы 
угостить друзей. Больше всего у неё было пирожков с картошкой, а с мясом меньше, чем с 
яблоками. Сколько всего было пирожков, если пирожков с картошкой было три?  


